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22 juli 2024

Binnengekomen op

3 juli 2024

Vragen van de leden Hirsch en Piri beiden GroenLinks

PvdA over het behcht Anti Palestijnse desinformatie in de

Kamer Dit is niet hoe het hoort te gaan
’nota

Aanleiding

Kamervragen gesteld door de leden Hirsch en Piri beiden GroenLinks PvdA aan

de ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp over het bericht Anti Palestijnse desinformatie in de Kamer

Dit is niet hoe het hoort te gaan

Geadviseerd besluit

M Akkoord met de voorgestelde beantwoording mede namens u

R Akkoord met de voorgestelde beantwoording en ondertekening

Kernpunten

In uw beantwoording gaat u in op de totstandkoming van het besluit tot

opschorting van financiering aan UNRWA door voormalig minister BHOS Van

Leeuwen Daarnaast gaan de antwoorden in op de rol van het BZ social

mediateam en het gebruik van X

De hoofdlijn in de beantwoording is dat het besluit over financiering aan UNRWA

binnen de verantwoordelijkheid van de minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp ligt en dat BZ geen rol had bij het verwijderen van tweets op X

omdat dit speelde voor dhr van Leeuwen startte als minister van BHOS

Beantwoording vraag 18 19 en 20 aangepast op verzoek van R

Toelichting

Het informatieverzoek is ingediend naar aanleiding van verschillende artikelen in

de media voortkomend uit het Al Jazeera artikel tot stand gekomen uit het Woo

besluit van 27 mei jl

Op 26 januari 2024 informeerde UNRWA haar donoren overde Israelische

aantijgingen jegens 12 UNRWA medewerkers die verdacht werden van

betrokkenheid bij de aanslagen van Hamas van 7 oktober 2023 Op 27 januari
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2024 kondigde R aan de financiering aan UNRWA per direct op te schorten in

afwachting van het onafhankelijk onderzoek naar de betreffende UNRWA

medewerkers Op 2 februari 2024 is een beslisnota de lijn ingegaan met het

advies om onder voorwaarden de bevriezing van financiering te heroverwegen
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